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Με “Τραγούδια που αγαπήσαμε” και 
Χριστουγεννιάτικες Μελωδίες έκλεισαν οι 
διήμερες Εκδηλώσεις για την εορτή του Αγίου 
Νικολάου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, στην 
Ερμούπολη, πραγματοποιήθηκε και εφέτος η καθιερωμένη 
μεθέορτος Μουσική Εκδήλωση, παρουσία του Σεβασμιωτάτου 
κ. Δωροθέου Β’ , του Γραμματέα Αιγαίου και Νησιώτικης 
Πολιτικής κ. Εμμ. Κουτουλάκη, Αντιδημάρχων, εκπροσώπων 
των τοπικών Αρχών και πλήθους φιλόμουσων Συριανών, που 
είχαν κυριολεκτικά κατακλύσει το Ναό.

Στο πρώτο μέρος της Εκδήλωσης, την οποία παρουσίασε η κα Μαργαρίτα 
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Αγγελοπούλου, ακούστηκαν 13 «Τραγούδια που αγαπήσαμε», από τους 
διακεκριμένους Καλλιτέχνες κυρίες

Ελπίδα Γάδ και Λένα Χατζηγρηγορίου και ο κ. Γιώργος Γεωργουσόπουλος, οι οποίοι 
οδήγησαν τους ακροατές τους σε μια αληθινή μουσική πανδαισία, προκαλώντας 
άριστες εντυπώσεις και ενθουσιασμό.

Στο δεύτερο μέρος, η «Παιδική – Νεανική Χορωδία της Ορχήστρας των Κυκλάδων» 
τραγούδησε, με παιδικό αυθορμητισμό και γλυκύτητα, παραδοσιακές, ελληνικές 
και ξένες Χριστουγεννιάτικες μελωδίες, υπό τη Διεύθυνση του κ. Νικ. Ρούσσου και 
της κας Ρένας Βέργου, συγκινώντας τους παρισταμένους.

Η Εκδήλωση επελέγη από τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β΄, ο οποίος συνεχάρη 
τους Καλλιτέχνες και τα Μέλη της Παιδικής-Νεανικής Χορωδία της Ορχήστρας, 
των Κυκλάδων, τον οργάνωσαντα αρτίως την Εκδήλωση Αρχιερατικό Επίτροπο 
Σύρου, Πρωτοπρ. Φλαβιανό Αλμπέσκου, τους Εφημέριους του Ναού, πατέρες 
Βενέδικτο και Λουκά, για τον προευπρεπισμό του Ναού, και όλους όσοι συνέβαλαν 
στην επιτυχία της Εκδηλώσεως, τονίζοντας ότι τέτοιες εκδηλώσεις αποδεικνύουν 
και συντηρούν τη μεγάλη μουσική και πολιτιστική παράδοση της Ερμούπολης και 
της Σύρου.



Τέλος απένειμε το μετάλιο της Ιεράς Μητροπόλεως στην Παιδική-Νεανική 
Χορωδία της Ορχήστρας των Κυκλάδων, στα μέλη της οποίας προσέφερε ως 
αναμνηστικό εικόνα του Αγίου Νικολαου.




















